

与潮流来一首 冬季恋歌

华联星秀第三季即将进入网络评选阶段

记者 施美园 应玲菲

我可以多试几套衣服吗?我想多出几个造型,因为我就是奔着这个品牌来的。上周六,时尚达人陈小姐在接到华联商厦第三季华联星秀拍摄邀请卡后,兴冲冲地参与了新一季潮流服装的穿搭及拍摄。

据了解,华联星秀第三季活动一开始,永康时尚圈便热闹起来,各路时尚穿搭达人纷纷亮相。近半个月来,经过报名、筛选,已有30名选手参与试穿搭配活动。

与前两季评选一样,本季的试穿搭配环节,在综合了大家的意见之后,华联商厦特别选取了包括MLB、太平鸟男装、斯尔丽、希色、mo&co、HAZZYS、CK·JS、爱步、小阿迪、比华利·保罗在内的10个备受市民喜爱的潮流品牌,供大家试穿、造型。

从试穿搭配环节的拍摄情况来看,本季华联星秀,与其说是一次比赛,倒不如理解为一次大众时装秀。

从廓形感十足的大衣,到中性帅气的夹克短衣;从趣味抢眼的几何图案,到焕发新生的经典格纹;从温暖毛衫的别致搭配,到皮革单品的多样组合,时尚达人们各显身手,为永康带来了新一季潮搭时尚。

接下来,活动将进入十佳入围评选阶段。届时,所有在试穿搭配中选手所拍摄的形象照片,都将上传永康生活网华联星秀评选专题页面进行投票。人气指数前10的选手即为本季星秀活动十佳选手,将进入决赛,参与本报封面人物的角逐,并在本报上作最终展示。

十佳评选投票时间为12月14日至12月23日,十佳选手也将获得由J·P·G摄影工作室提供的价值699元的摄影套餐。评选详情请关注本报与华联商厦公众微信。



扫一扫
及时关注华联
星秀活动信息



寒冬里,白云居生态酒店却很热



歇业、裁员、转让 在当前许多餐饮企业迎来寒冬之时,位于白云花木场内的白云居生态酒店却逆势而上,受市民热捧,今年前11个月营业额较去年同期小幅上涨。

酒店胡掌柜透露了他的生意经:我们信奉“金杯银杯,不如老百姓的口碑”的理念,始终重视一流的品质、一流的环境、一流的服务。

记者 程高赢

菜品热 顾客体验真当好

历山土鸡、农家锅巴、萝卜丝包子、美极深水虾、椒麻土鸡、广式多宝鱼 在白云居生态酒店的点餐台上,独具特色的地方菜加上大江南北的各色热菜,吸引了一批批顾客来此一饱口福。

自开业以来,白云居始终把顾客体验放在第一位,保证菜品一如既往新鲜的同时,在每一道菜上下足功夫。

上班来得最早、下班走得最晚的是酒店厨师长徐龙慧,他隔几天就要开发新菜,独一无二的孔雀宴全席便是他和团队开发出来的。而让他费心的不仅如此。每天都有好多客人打电话给我,要我帮忙点菜。帮客户搭配一桌既恰当又可口的菜肴,在徐龙慧看来,是客人信任他的表现,也是他义不容辞的本职工作。

环境热 就像跟热带植物约会

在白云居,让人印象深刻的不仅仅是可口的饭菜和贴心的服务,常来的回头客更看重那份绿色心情。

白云居的别称 热带丛林中的美食乐园

可是名不虚传:门前的桂树,郁郁葱葱,随风摇曳,让食客瞬间远离城市的紧张与喧嚣;大厅里的槟榔、香蕉、大叶伞、量天尺,还有遍地的榕树、迎春花、杏叶藤,在里面吃饭,就像跟热带植物约会一般。

最为贴心的是,当快节奏的吃货们还在为城区吃饭停车问题头痛不已时,白云居已为客人准备好了300多个停车位,停车不再是困扰你的难题。

服务热 一个电话酒店上门加工

对许多不想外出吃饭的客人来说,在家宴请时怎样才能吃到省心、实惠、上好的菜肴是个“老大难”的问题,到了白云居生态酒店这里,一个电话就可以帮客人搞定。

目前,白云居的酒店团队可以提供上门加工服务,大厨给客人当助手,精选食材,厨艺考究,为客人提供不同档次、风味各异的订制家宴、婚宴等。不论家常便饭或高端宴请,农家小菜或山珍海味,客人想到的,白云居一上门都能做到。

为了答谢新老客户多年来的关爱,白云居生态酒店特推出“啤酒免费畅饮,桌桌有礼相送”活动,只要客人来都能享受到。(活动即日開始,持续至12月31日)

酒店咨询热线 87191219 市府网 755080

酒店地址:白云花木场